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Z1oyot

2nomog g 17 epyaotnolamyc donnong elvat 1) YVELla Je TO EQYXOTHOLO, TOV eEOTMOUO TTOL YOY|OLUOTIOLELTOL VLot
Baownéc upetonoelc (TUAROYQAPOS, TOALUETQO, YEWWHTOL XUMATOLOQYP®MV), xAAd ot To Stdpope oTovyelor ot
e€oxpTpata (XVTLOTAOELS, TUXVWTES HXAWSLX HAT)

EZonMopog

IMaApoypdyog (Oscilloscope)

Wrpromo TMoldpetpo (Multimeter)

Tewnroa Zovaptioenv/Kupatopopgpmy (Function/Waveform Generator)
[Thorgtor Kataoneune Konhwudtwy (Breadboard)

2eT xuAwdiwy

Avtiotacetg

AN NN N NN

IMunvertég
ITio ovyxexQipéve...
Kohoydra

210 epyaoteto Ba yonotponotovpe Siapopn eidn xadwdiwy ot cuvdéopwv. Ta Baotnd aivovtat To xdTw

Kolwdoe BNC 2uvdéoete o petatponeic BNC, BNC T

Kolwdir BNC - xporodethaxt Yuvdeaetg nat petatponeic BNC - umavave

Kohodio pravave




IToAdpetgo

To TOMPETEO YQVOLULOTOEITAL Yo T1] WETEYOY THOMS, &vTHonG QeDMXTOC xobmg ot
avtiotoaong. Avto sivar Suvatd pe Ty evoddayy avdpeoa oe Boktopetpo (voltmeter) xot
apmepopetpo (ammeter). O xevipindg meplotEowos emAoyéag nabopiler ™ Aettovpyio
10V TOAOMETEOL nxBig xat Ty Té€n peyeboug e pétpnong.

Eivow modd onpaviind va xabopioete v uatdhAnin taén peyéboug wote ov petprnoetg oug
VoL 0LV T MEYOADTEQEY] BuvarTy] axpiPeta.

——
Axodexteg: [IPOXOXH! To nolbuetpo Srletet Toug S1eode Tov axEOdERTES Hao Ot KOAMDLL TOTOV TOLVELVL.

BoAtopetgo: H Aettovpyio auty] tov moldpetou elva vor petod Ty Téor] (Stapopd Suvapnod) ota orusio Tov
Bolorovtat 10 xOuutvo nat 10 poado naAwdto. Otay to Tolbueteo o yonotponombel ooy BoAtopetpo 10 xdnuvo
nohdlo mpéner va elvou ouvdedepévo oty vmodoyy pe v &vdedn V/Q, eve ta 8do xoehoda meémer vo
tomobfetBody e 61010 TEOTO WOTE Vo elvo TUEAAANALL LE TO GTOLYELO GTO OTOLO PETQOLUE T7] SLaPoEe SLVALULKOD.
T ) pétonon aviiotaorc 1 ouvdeopoloyia eivar 1 Sta. T var emdéete petadd AC xar DC pétpnong deite 1o
OOl TULQOHNATE.

Volts AC Volts DC Millivolts DC

Apmeopeto: To apneQOpPETEO PETEAEL TNV EVINGY] TOL PELUATOS TOV BLEQYETAL ATO TO AUQOBEATY] TOL UOUNLVOL
%ohw3iov Ge aVTO TOL PALEOL NG cuoxevyc. o va petphoete évtaoy Tov Pevpatog Tonoletelote T0 KOUNLVO GLEPA
oty vodoy N pe v evdetéy 400mA 7 10A xar Badte TOUG anEOSENTEG (MOUUIVO %L PADOO) GE GELOY Pe TO HOUAWMUL
nov Oélete va uavete 1) uétENoN (OYNUX TAEANAT®W).

¢5I% 4@ i}DC |

TTPOXZOXH! Ot axpodéxteg evivovtat o€ SLQORETING GYUEIX GTO TOMDPUETQO Yot METOYOY] THGYS XAl PELUATOG.

Emmiéov TteQryouey] Tov 0Qyavov aAAd xut ot odnyieg yonons tov Bpicxoviat ota syystoidia otny toT0oEM SN
Tou podnparos.



ITaApoyedpog

Tehlraniy 106 2002 Sl

O moaMLoyEAPOS elvat 1] GLUOXELY] TOL PG ETULTEETEL Vo BAETOLUE YOUPHE OLBPOPES KVUATOROQYES. YTEQYOLY
SLapoeTing eidy) TAALOYQUPWY AVIAOYA UE TOV HATAOUELAGTH Kot TO UovTELo. Ot mo ToAAES AetTovpyleg elva #OLVEG
oe OAx Tor povieha. TTopandtew mepLypdpovton oL mo GNUAVTINES KT VTES KAl E TTOLO TEOTO EMLTUYYAVOVINL GTOV
TUALOYQUYPO TOL EQYAGTYELOL.

Axpodexteg

Ot madpoypdpot €yovy cuvnbwg 0o 7 éocepn xaAVEALa ELGOSOL GYUATWY, T OTOlAL YOYOLLOTOLODVTAL VI UETOY|OY]
TAKTOUG TAGNC, TEQELOSOL, GUYYOTYTAG %ot GANAL YXOOMTYQLOTIUE NAEXTOLUWY GTuaTwy. Mrogelte vo yonothonooete
rnokwdtee BNC-BNC, BNC-Aligator (rpoxodetddut) 7 toug etdinobg anpodeéxteg (Probe). Kabe xavaht éyet to dind
0V anEOBENTY eloO30L 6TO Omolo eivat YavT{wPEVD évar PodEO XOOXOBEIAANL TO OTOLO TMEETEL TAVTA VO GUVOEETAL
ot yelwon. O anpodéntne (BNC connector) tomobeteitar 610 onpeio 6mouv divetar 10 oNpa et6odov pag. O
anpodexteg umoget va pubotel étot wote va meEvd to onpa avénoygo (1X) 7 Stwpepévo S 10 (10X). Avdhoya pe
™V Tepintwor nEenet va éoete nan 1 pOOLoN “Probe” touv xavakiod wote vo BAénete 1 owoTn wAipanO.

Emlhoyn Kavaliod

[Tiéote 10 6WOTO OLUTL AVGAOYA UE TO %avVEA oL yonotponoteitar (xavaht 1, navddt 2). Mnogeite va Seite 10
onpa yro xad)’ évor amd to xavaho e To avtioToryo Yewpa 1 not T dbo tautoyeove. To rovpnt MATH eivon yro
paOnpatinég non mpaketg uetald Twy onpdtwy (tpocbeon, agaipeon war FFT).

PuOpioeic Ogong

[MTopatneNoTe OTL GTOV TUALOYQHPO LTIAOYOLY XOLUTIA PE T OTOla UTOPOLUE Vo ELOpicovpe TToOlO pEEOS amd TO
onpa Oa aivetar oty 006vn Tov. Avtd ywetloviar oe opldvreg (horizontal) nor xdfeteg (vertical) pvOuioetc. Me
TNV TEQLOTEOYY] TOL XOLUTLOV YELPIGUOL VG petatontoyg (position) nabopicte 10 ®évtpo Tov onpatos. To xévipo
oL onpatog n&be popa rnabopiletar:

* 670 ndBeto eninedo pe éva Behdmr Seid 1) aprotepa g 00OVNG pe To avdAoyo yowpa xat aEipod avakoye
E TO HAVEAL IOV Y OY|OLLOTOLODUE

* 670 0pt{oVTIo eminedo pe éva Aeund Pekdxnt 6To TAvw uépog g 0Bdvng AMdEte Tic pubuicetg pe tétolo
TEOTO WOTE VU TREETE THY HAADTEQT] EIUOVX TOU GYUATOG GUG.

mVEH“CN— W KéOstn AweBaOpion Katw and wale novunt emAioyng navokiod vrdoyet évag
PO 3 . ' . ' '
T emAoyéag e SaPabutone e obdvng o omoiog onpetwvetar pe TO
A ™ A e ; L , , ,
v, ~ 6‘3 Volts/Div (Volts/Division) xou ovotaoting nabopiler oe 1t vnodiaigeon g
@ cunson ® cunsonz dong  avuotoryel 1o uabe tetpaywvint. Tvpiloviag tov  emthoyéa

aPLOTEROGTEOY EYoLPe ueyebuvon touv onpatog, dnAady ndbe tetEaywvant

ﬂ [W] aviiotolyel oe  pEotepn uvmodtaipeon. Avitifeta  SebiooTpoga  Eyovue
=) — opinELVGY TOL GYPATOG €16t TO nabe TETEAYWVENL AVTIGTOLYEL OE UEYRADTEQE)
LTOSLAlEEDY).

—_—
MA]

VOLTS/DV VOLTSIDIV
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| POSTTION [>
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@ HELF SCROLL

HOR|Z
MENU
h.

SEGIDIV

(o

Xoovury AweBaOuon. (Oplovrior AwfBabuton) Aefid ond 1o xovpmd e nabetng
SroPaOpeong vmdpyst évag emhoyés mov xodeltor SEC/DIV (Seconds/Division) xo
naBopilet anptPwc v ttuy oe devtepohenta oL avitoTolyel oe xdbe novtdmt. Xopnotuedet
Wraitepa yloo Ty ®aALTEQY] aVATXEAOTAGY TOL oNpatog (TAnfog meptddwy). H tun now 1
vodtaipeon Tov ndbe QoEd Paivetal GTO %ATW XEVIEXO PEEOS TNe 00oVNGe pe Aeund
YOS poTaL.

Evoleyh petaéd Evadhacsoopevrg/ Zoveyods tdong xou yeiwong (AC-Ground-DC Coupling). H enhoyy DC
Coupling napovotalet 10 oMo LGOS0V GUUTEQIAAUBAVOVTAG KoL TUXWY UETATOTLGY] GUVEYOLG TAGNG TIOL UTOQEL Vo
gyet to onpa. Avtifeta 1 emioyn AC Coupling pag Sivet 1o onpa eteddov ayvowvtog onowdnrote DC cuviotwoo
¢ Tdovg etoodov. H mpomtin] tov onpacio eivar 0Tt Ta@ouotdlel TO GO UEVTIQUOLOUEVO %ot ETOL OL HETOTOELS Elvart

TLO EONOAEC.

TTPOXOXH: Otav ot pubuicetg paivetar va gyovy nEOBANMa odAd Sev pmopeite vo avanoddete Tt @raiet TOTE
entotpedete otig npoemAeypeves pubpioels pe to va natnoete “Default Setup”.

Emmléov TeQryouey] Tov 0Qyavov aAAd xut ot odyies yonons tov Bopicxovial ota syystoidia otny toT0oEM SN

T0u podfparos.



ITnyn Xoveyovg Taong

E3620A 0-28v.0-10

| % Agleat E3320% Lo,
VOLTAGE ADJUST

vours AMPS: OVERLOAD v vz

-z '_\ F‘\
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METER OUTPUT
va
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Oz 00 ele® @ e
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HoM1-h |

et
| WARNING: eI mmq =S e iy
® YO PREVENT FIRE WAZARD  [0ov twn o T[T @o CE s - ~
REPLACE FUSE ONLY WITH (15 tw €

SAME TYPE AND RATING Iy owi ] || R asser ¢ (@INT0149

Ot mnyég ovve0LS TEOYG, OTWS EIVUL TOOPAVES TUEAYOLY GLVEYY] TaoY). O CLYXEXELIEVOS TOTIOG TTIOL YOYCLLOTOLE T
010 EQYXOTHEIO umopel vo moéyel towtdypove 2 Sropopetinég tdoer (V1, V2). Awbéter wovpni On/Off,
Suvatotta pvOwong g tore (VOLTAGE ADJUST) xou xovpni enthoyng g évdeténe (METER).

Axodexteg. Ot ouvdéoerc ¢ #dbe Tyng amotehodviar and Oetind (duutvo) not aEvnTnd (HodEo) TOAO.

Koko Oo elvar vo emBePatwvets ™y Tiun ¢ TRONG QUTNG HE TO TOADUETEO TOWV TY) YQY|OLUOTOLCETE.
Xonotponorovpe nodwdta banana yio OAeg 1Lg GUVSETELG.

"EAeyyog Taong. Me 1o xovpni VOLTAGE ADJUST emiéyovpe v 1] ¢ t0omg oe Volts.

Enioyn Inyng. To tetpdywva xovpmd Seéd tov On/Off xabopilovv v myn g omolag v E€odo
TaEXTNEOLPE aTNY 00OVY.

006vn. H 006vn e anyne napovotdaler v tps e teomng mov xabopilovpe not TOu EELUATOS TOL TUEEYETOL
QVGAOYQL ME TNV ETLAOYY] TOL xovuTLoL Meter.

Emmiéov TieQryouey] Tov 0Qyavov aAAd xut ot odyies yonons tov Bopicxovial ota syystoidia otny toTooEMbN
T0u podnparos.



I'svwitola Zuvaptioewy

H yewntoie ouvaptyoewy  YO7OLLOTOEITAL YL TNV TUQUYWYY] UVUXTOEISWY ONUATWY ELoOB0y, PE YVWoTd
YAQUATNELOTIUGL, Yot ENEYYO eVOG uLHAOUTOS. Alvovtag ooy elcod0o (S1éyspo), o8 v NAEXTEOVING UVOKAWUAL, EVa
NULTOVOELSEG GNP naL PEdeTavVTag Y €€080 Tou (AmOXELGY)) UTOQOLPE VO UETOY|COVHUE GYUAVTIUG YOXQAUXTYOLOTING
G, OMWG TNV EVIOYVLGY, TNV ATOAELY toYLOG, nat 11 uxBuoTépnon uat yevindTepn var avaldooLpe 10 nOXAwpe. O
GUYHEXQLUEVOG TOTIOG YEWWHTOLAG TOL EQYAGTYELOL TEQIAXPLBAVEL TIC TUEOMAT®W ETUAOYEC.

Axpodexteg. To onpa e€680V TS YEWNTELIG GLYXQTHOEWY TO TalEvoLE amd Tov anEodexTy Throv BNC (Output).

‘EAeyyog IThdtoug xar Zuyvotntag. Me to novpmd ¢ npwtng osteds (Mmhe) xot 10 aptbuntind mAnxtgoldylo 1
10V TeELaTEOPO emthoyéa nobopilovpe 10 embuuntd TAdTOG KO GLYVOTYTA.

Emnloyn tov tdmov TG nopatopmooens. Me ta xovpma (Sine, Square, Ramp) emidéyovpe tov 1m0 1C
AVUATOLOQYPYG.

006vn. H 00ovn g yewnrowg eppovilel v Tty ¢ ouyvotTog aAld %ot OTOLoONTOTE GAAYG TUEXPETEOL
entAé€oupe Ao TOLG EMAOYELC TG TEWTYG GELRAS.

Emmiéov TteQryouey] Tov 0Qyavov aAAd xut ot odnyies yonons tov Bopicxoviat ota syystoidia otny toT0oEM SN
T0v pobfparos.



IMThoaxéta Kataoxsong Kuxdwpatwy (Breadboard)

f
5 EH=HEHEHE] EHe=H=H=] B
M OEH=H=H=H= EHEH=HEHE )

“banslanney:.

210 epyaotEto Oa xnataoneudoete 1) peyddy] TAELOPNPIA TWV XUUAWUATOV OOG OE ELOINY] TAUKETA TEOTUTOTOLYCYC.
AT 1 ThOHETO THEEYEL EVOL EDXOAO TEOTIO VO EVROETE To GTOLYELX TOV HVUUAWMATOS oag. Atbétel omeg ot onoieg elvat
EVOUEVEC EOWTEQIMA Xt HEGa OTIC Ontoleg TomobeTobvTat Tar axEa Twv otoryelwy. Ot omég auTES eivat eVwPEVES HXTd
TEVTASES GTO UVOLO UEEOS TNG TAUMETAG Kot %atd 12 %) 24 670 dTw PEQOC OTWE PAIVETAL XAl OTO Ty Yot LTOLYELX ToL
omola Eyouy éva amo T dxnEe Toug TonofeTnuéva wéow oe pia and ALTEG TIC OTEG, TOTE elvar evwpéva. Kdbe oudda
amotelel, Aoy, éva xOUBO TOL NVMALUATOG.

T voe ouvdeoete 8bo nakddio yenotponotwvtag 1o breadboard, amid to Balets otny it oA ot vor ouvdeoete
Ylor TXEASELYH Lot aVTIOTAGY] e TO TEOPOSOTIHO navete Tar e€Yc:

o. Balete toug anpodénteg g avtiotaong otg omég ¢5 non c10.
B. Balete tov évav axodénty) and 1o 1009odoTind oty bs.
y. Balete tov Sedtepo anpodéntn and 10 1popodotnd otny bl0.



Avrtiotdoetg

1. KobSirog yowpstemy

H npn pag avtiotaoyg gaivetar and to yowpato tov otovyeiov. Kabe avtiotaon Swobétn wa celpd and {wveg,
TE00EQLG 1) MéVTE, Ot omoleg xobopilovy Ty Tty ™¢ AVTLoTAOYG ME BROY] TOV MO %A Tw Tivaxa. LNUELWOTE OTL 1] TELTY)

Cown eivou naboptlet v 1l peyéboug g ttunc e avtiotaoyg 1 amhd 10 TANHOC Twy uNndevinwy Tov axorovdoby
™ Baowy] TN,

A BC

jw)

R=ABx10 + D(%)

__ Kirgvo | 41414
|

Aeond 91919
Xovooupt 5% ())
Aonui +10% (K)
Kavéva +20% (M)

2. Avayoopopevy] Tip| e %O

H upn twv aviotdoeswy xabopiletar and Sbo apbuobde, petald twv onolwv pecoAafel éva yoappo. Avtod
vrodnAmvet ™y 1€y peyeboug, obupwva pe TV TREarETY AVTLETOlYY oY

R—Q

K — kQ

M — MQ

O apBpo¢ apLoTepd TOL YEAUUATOS VTOSYMMVEL TO AUEQALO PEQPOG TNG TLUNG, v 0 xtlog mov Bolonetar Seéid Tou
YOUUPATOG LTOSNAGVEL TO SenadInd PEQOG.

Hapadetypoto:
R10 =0.1Q
1R2 =1.2Q
1K =1kQ
4K7 =4.7 kQ
6M8 =6.8MQ

Tékog, LTAEYEL UL O AVTIOTOLYOG HMBIAAG AVOY WY YLOL TNV TLUAT], TOL ELVOLL O TUQANKTW:

F=%1%
G=12%
J = +5%

K= %10%



M = £20%

3. 4-, 5- »ou 6-band xwSutag yOWUATLY

X ooy Ocppinde
GLYTEAEOTYIC

+10%
+5%

H tehevtaio {wvy elvat 7 ovoyy ¢ avTiotaong xot Seiy Vel TuY OV ATOXALGY] A0 THY TLLY] GUTY| TOL TOQEEL VoL EYEL 1)
aVTioTaGY).

TTuxvortég

1. Aettovgyia

Ot nunvwtég amobnredovy Nhextoind Yoptio. XeNotponoobvtat ge GuVSLAGO HE avTLoTacels oe xuxAmpata RC, yro
Vv c€opaluvor] petaBaAlOpEVWY TLUOY GUYEYOVS TaoNC *abKC UaL G NUMAWUATO PIATOWY AOYW TOL YEYOVOTOG TWG
EMLTOETOLY T1] SLEAEVEY] EVAAAXGGOPEVWY GNpdTwy AC Oyt OGS %ot GUVEY®V.

2. Xwontnotnta

Eivou proe pétonon me mavotrag tov nunvewty] va amobnueder nhextomo poptio. Meyady ywontnotnro. onuoivet
oot amofnusvong peydiov nientood poptiov. H ywoenuudrrra petpogtor oe farads, pe odpforo F. Opwg 1o
1 F eiva moAb peyaho, état yonotponotovviat mpobépata ya v emtdeiéouy puinpdtepeg Ttpéc.

Ta mpobépata mov yenotponotodviar cuvibng elvat, p (micro), n (nano) xat p (pico):
e umov onpaiver 10¢ (millionth), étor 1000000 uF = 1 F
e n7ov onpaivel 109 (thousand-millionth), etor 1000 nF = 1 pF

e p nou onpaiver 1012 (million-millionth), étor 1000 pF = 1 nF



Ot 1pég Twv Tunvwtey Bpioxoviat o SLonol and TIC AVTIOTOLYES TWV AVTLOTAGEWY YLATL LTHEYOLY TOANOL TOTOL e
SLOPOPETING GUOTIUALTO AVATIXQAOTACY|C.

Ynrdpyouv TOAMOL TOTOL TULAVW TRV AANS YwELLOVTAL ®VELWS e SVO UATYYOPLES, TOLG TUXVWTES Ue TOMUOTYTA HAL TOUG
MUV TEG Yweig ToMxdtTa. Kabe thnog éyet 1o Sixd tou abpBolo.

3. IMuxvwteg pe ToMxotnTa (Peydheg Tipég, > 1uF)

B
oM

+
2E . H I
[Mopadetyparto: - g ZouBolo:

3.1. Hiextgolvtixoi ITuxvetég

Ot MAexTEOALTINOL TUMVKOTEG EYOLY TOMUOTNTA HAL TIRETEL VO GUVOEOVTAL E TO GWOTO TEOTO. TOLAdYLETOY évag AT
TOUG aXPOBENTEG TOVG EYEL TO GOIBOAO + 7] -. Aev nataotEeovtal pe 1 OEpuavan xnatd ™y cuyrOAAY Y.

Yndpyouv 800 POVTIEAX NAEUTQOALTIUWY TUXYWTWY, Ot a€ovinol Omov ot axpodeénteg Polonovtat évag oe xdbe Baon
(tov xvAivdpov), omwg o 220 uF oto mapaderypa xat ot axtvinol Oov xat oL dLo anpodénteg Bploxoviar oto 15to
népog, omwg o 10 uF oto mapadetypa. O antvinol eivon ouvnbwg utxpdtepot oe péyebog xat tonobetovviar oe GO
Béon mdvew oty ThoméTa.

Eivou ednoko vo Bpebet 1 iur) evog nAentpodutinod munvwTy] aob 7] YwENTMOTYTA %Al 1] MEYLOTY] TAGT] AELTOLEYING
etvart nabod ToTwPéVES Tavew oTo 18Lo 10 eaptua. H péytot tdor pmoget va eivo e (ya nopadetypa 6V) sou
npénet mavtor var AapBavetot vody OTay eTAEYETAL EVOG NAEXTOOAVTINOG TUXVWTYC. Av v elvat YvwoTH 1 1407 6T0
onpeto mov Oa tomobetnlel 0 mMuVWTNG, emAéyeTon Evag pe WEYIOTY TLPY TaoMG lon 7] peyakdteey and v TdoY
TPOYPOBOGIAG TOL HUMADUKTOG.

3.2. TTonvwtég TovtaAiov

Ot TunvWTES TAVTAALOD eIVl TUXVWTEG PE TOAMOTNTX, 7] TLUY] AYOEAS TOLG elvat LPNMAT adhha eivat TOAD pEol e
uéyebog, ondte yonotponotovvTar 6oL YEEetdleTal LeYdAy Y wENTWMOT T o8 uxEo péyeboc.

Ot %avodEYLOL TUXYWTEG TAVTHALOU TUTWVOVTAL UE TY] YWENTXOTNTA, T UEYLOTY] THOY UXL TNV TOMXOTNTX TAVW GTO
e€aptpa. Opwg o TaALOTEQOVS YENOLULOTOLELITAL O XEWPATIXOS *wdWwag pe dLo Lwveg (Yowpatog) ya ta Lo Yrpio
not pla uMAida (yoopatog) yo tov aetipd Twy pndevinwv wote vo teoxbPet 1 tedny] 1y oe uF. Xonotponoteitar o
ouvNing yowpatindg nwdwag, ahha Yo ™V xNAida, 0 yxEt onpaivet X 0.01 xo 0 Aeund onpadver X 0.1 étor wote va
umopoby va avamapaotalody tuée mnpdtepeg and 10 uF. M tolity yowpatny) (v #ovid oToug axpodenteg
yonotponoteitar yto v evdetéy g puéytotg taong (xitowo 6.3 V, padpo 10 V, npacvo 16 V, prie 20 V, yrot 25
V, devn6 30 V, 0ol 35 V). O Oetnodg (+) anpodentyg Bolonetar ot deéid xottoviag v xnAida.

T mopdiSetypar: wrhe, yxot, poden x¥nMda onpaiver 68K

T mopdderypar: warhe, yxot, Asvxn unMda onpodver 6.8uF

T mopdiSerypor: wahe, yxot, yyoL xnAido onpaiver 0.68uF

4. TToxvwteg yweic molxotyTe (UxEES THES, puéyot 1 uF)

E
[Mopadetypato: 2o Bolo: | |

Ot ToRVOTES WIMENG YWENTHOTNTAG OEV €YOUV TOMXOTNTA ¥xt oLVOEoVTaL Pe Omotovdnmote teOmo. Aev
rnataoTEEPovtar pe v Béppavorn xatd v cLYrOAMNGY, exTOC and TOLg TLUMVWTES TOAVoTeEivNG. Eyouv peydieg
TLUEG UEVLOTNG TaoMS, Tovkdytotov 50 V, cuvifwg 250 V. Eivar oyetind Sboroko va Boebody ot Tipéc avthv twv
UMDY TUXVWTOV YLATL LTIEEYOLY TOMAOL TUTIOL MO AUOUETA SLUPOPETIUY GUGTNUATA AVATAOXGTAGYS TWY TLUWY TOUG.



IToAkol pixpol TUAVWTEG €YOLY TNV TLUT] TUTWUEVY] YwElg TEODepa, onoTe ypetaletar epnetpio ytar vor Bpebel to
npobepa mov Bor Enpene vo LTREYEL.

T mopdderypor 0.1 onpaciver 0.1 pF = 100 nF.
Mepwég popéeg éva Tpobepa yonotpomoteitan oty Béon evog denadinod Ynplov:
T nopdSerypo: 4n7 onpaiver 4.70F.

4.1. TToxvewteg IToAvotegivng
Avtd o thmog yonotponoteiton ondvia. H tipn toug (oe pF) tunawveton ywolc povadeg. I J— I

Or Tonvwtée TOMGTEQIVIG HaTAoTEEYOVTAL antd v (0T uxtd TV ouyxOAANon (Mwver 1)
TOAVGTEQIVY).

5. AptOuntieog Kmdiag IToxvertov
O apBpnTinde nwdwmag Y ENoLOTOLELTAL 68 UUEOLS TLUVWTEG OTTOL eivat dhoUOAO vor TuTwbel 0 YpwuaTHdG.

o O npwtog appoc avtietoryet oto 1o ¢nepio
o O Sedrepog aptbude avitototyet oto 2° Pnglo

o O 1pitoc apBuoe (yowua) avitotoryel atov aEpo twv undevirawv (0) mov oxokovboly xat 1 ywentxdT TR
etva oe pF

o OmnolodNTOTE YOXUUX AVTLGTOLYEL GE AVOYY] HAL HEYLOTY] TRGY] AELTOLEYLNG
T mopdderypo: 102 onpaiver 1000 pF = 1 aF (oy 102 pF)
T mopdSerypo: 472] onpaiver 4700 pEF = 4.7 nF (1o | onpaiver 5% avoyr).

6. X00PoTIn0Gg ®MOAG TTUAVOTROV Xoupainos xhdug
O YowuaTndg *OSHAC YONOLUOTOLOLVTAY GTOLG TLXVETES TOAEGTEQX Y1 TOMK YOV | KOO Agifuog
Xnpepx eyouv natapyndel ohdd uowd uvxhopopoLy apuetol axopa. Ta  yowupoto

. , h . , . , . A Madoo 0
SraBaloviar OTWS 0 AVTIGTOIYOC HWOLXAG VLo AVTLOTAOELS. BENIVOVTAC ATTO TO TEVW UEEOS ot 3

ThTeg {OVeS YEwEaTov Sivouy Ty ywenuxdtnta oe pE. Ayvotote Ty 41 (avoym) xow v 51 s
(wéyrom T wong) Lov.

IToptorahi
T mopddetypor #oupé, poadEo, mogtoxaii onpaiver 10000 pF = 10aF = Kitowo

0.01uF.

2npeiwor: Sev vTEEYOLY KeVE HETAED TWV YOWURTWY, OTOTE 2 SLUPOEETINES

Coveg eppaviloviar ooy pia. H

O | 0| J| &N | A~ L] N~

I mopaderypo: evEd xduxvo, xitgvo onpaiver 220nF = 0.22uF.

Asuno

7. Tlparypatineg Ttpes munvwtmv (ot oetpeg E3 xut EG)

Oua &yete TOEUTNEYOEL TWG Ol TuNVWTES Sev etvart Stabéotpor oe uabe mbovn T, ylo Toepadetypa ot tpeg 22uF xo
47 uF vrapyouvy, eve ot 25 puF xot 50 uF Sev vrapyouvv.

Tt ovpBaiver awtd; 'Eotw nwg anogascilovpe va nataorevdcovpe monvweg ave 10 pF, m.y. 10, 20, 30, 40, 50 ».Axn.
Avtd gaiveton ebuoro ahdd 1t O cupfet Oty yracovpe otor 1000 pF; o Ntay A6HOTO VoL UATAGHELAGTOLY THHVOTEG
pe ywonuromrta 1000, 1010, 1020, 1030 uF »An. apod oe avtéc Tig Ttpés peor petaBoly g 1aéne twv 10 uF eivon
TOAD UIXQEY] YLow Vo yiver owaOny) xow entmhéoy elvan TOAD SUGKONO YO XATAGAEVAGTODY TUXVWTEG TETOLXG axELBelag.



IMoe ™y noteonev] (oG TEUUTIUNG OBLOAS TLU®Y Tuxvw Ty Yeetaletat 1 avfdvet to péyebog touv ‘Brpatod’ 6co
peyoddvet 7 tur. Ou standard tipég munvotoy Poociloviar 6 autiy v 188a xot S1ULOVEYOLY OELEEC TLUMY TOL
axorouboby 10 i8to vTOdetypa oe uabe ToOMaTAAGLO TOL BéxaL.

H oepa E3 (3 tpec ya #d0e molamidoto tov déxer) 10, 22, 47, ... nou ovveyiler 100, 220, 470, 1000, 2200, 4700,
10000 n.An. ITopatnpnote Ot 10 Brpor av€ivet 660 awlaver now 1 TN NG XWENTUOTNTAC.

H oetpd E6 (6 tpec yro xdle morhamidoto tov 8éna) 10, 15, 22, 33, 47, 68, ... now cvveyilet 100, 150, 220, 330,
470, 680, 1000 s Anhad vrayet pa emmAEOV Tty petadd Twv Ttpev g E3.

H oepd E3 yornotponoteitar ouyvotepa ylar Tunvetés ytott Sev elvat DXOAY 1] XATUOAELY] TOAMY TLUMY UE HEYAAY]
axpiBeto.



ITewpapoatinny Egyaoio

Mzégog A ( EZotxsiwon pe v TNyY ot T0 TOADPETQO)

Z1oyot
* Efoweilwon pe v Tnyn xat 10 TOMUETQO.
Aot
1 PuBuiote my ¢€odo g nnyng ouveyolg taong ota 5 V.
2 Yhomotnote 1o noepomnatw udxkwpx pe Rap = 10 kOhm now Rar = 10 kOhm.

A A\/\/\/\r
% #5\/
1

3. Amo o1t yvwpiletar and 7 Bewpio TwV XUXADUATOY, TL TLUY] TEQLUEVETE YO EYEL 1] TAOY)
Metald A not B; Metald T o A,

Vasano Oewpla =

Vraand Oewplo =

4. Metpvote pe 10 TOAOPeTEO TV taon petadd A naw B (o) 6éon DC V) xar onpetwote v 670 @urdadio

VaBano pétpnon =

5. Metptjote pe 10 ToAdpetEo ™V 1don petadd I xar A (ot 0éon DC V) nou onpeiwote my oto puikadio

Vraand pétonon =

6. Zoppwvody ot TLpeg pe autd Tov TEOoRAETEL 1] Dewpla;



Mcégog B (Efouteinoy] pe 0 YEVWTOLL GUVHQTHOEWY XXt TOV TIUAULOYQEPO)

Zroyot
* Efoweiwon pe 11 yevwntoto cuvopTtioewy xat Tov Talpnoyosgo. O mpeénet va yvwpilete T Stadinacio
UETATQOTYG TOL TAGTOUG e eveEyo Ty, Emmhéov va yvwpilete 1t petpape (TARTOC 1 eveQyd TLRY);) ME TO
TOADUETQO AL T YLE TOV TUALOYQAPO.

Arabinaaio

1. Kafoplote ot yevwntota éva npitovoetdeg onpor e€680u pe eve@yo T 16omns Vims = 2V now ovyvotnta 5 kHz.

2. 210 #OXAWPA TIOL XATUOUEVRGETE GTNY TEOVYOLPUEVY] AOXY|GY], EVWOTE T1] YEWNTOL oNpdtwy oty Béon g nnyne
oLVEYOLE TAGYG.

3. Metpnjote v eveEYO TPy Vims 0T onpeioc AB pe 10 molbuetpo

V ABims 0O TOMOPETQO =

4. X0"OUOTIOLEITTE TOV TUAROYQAPO YLor Vor OELTE TNV HVUXTOROEYY UeTaéD Twy onpeiwv A xat B. BeBatwbeite ot
umopeite var Selte YOpw oTI¢ 2 TeELOSOLE TG XVUXTOROPYPNG Kot OTL TO TAKTOG TNG elvar OO0 THO UEYIAO EMLTOETEL 1|
006vr. Metp7joTe T0 TAKTOG T7|C XLPATOROQYYC.

Vap an6 naApoypapo =

5. Yrnohoyiote pe Beomn vty 7] HETENOT TNV EVEQYO TLUN

V ABims OO LTOAOYLOUO =

6. ZupPwVoly Ol JETENOELS UE TO TOMDPETOO HOL TOY TAAROYQAPO;



IToocoyn - Ocgu Ilapd:Anoy: oayondte xor TEOOTATEVETE TNV TEQLOLOIA TOL EQEYAOTNOLOL, XOATATE TO
noxfopd now TamTind, now mEooeyete Otov ouvdéete efuptipata oto breadbord ot tSrxitepa dtov
YONOLLoTOLELTa TOLG anEOBENTEG (Probes) g YEVWNTOLAG KoL TOV TAALOYQAPOV.

AToyoQedOVTAL TO HEATVIOUY, ToL QAYNTE, HoL Tar LYES péoa oto Epyaotnoto.

o Ta obppota xow oL axEodEXTES var elva eviehos evBOYEUUME 6TO HEQOS TOLG TOL UTALVOLY pEsH
OtV OTY] -- Oyl TOUULOUEVX, AUYIOKEVX, 7] TEQLOTEEWMEVH -- %ol VO EIVOL UUAK EVOUEVX HE TO
LTTOLOLTIO UEQPOC TTOL UeVeL E€w -- OYL LIOOXOPPEVAL.

e Eiodyete ta obppata evbdypappe moog T n&tw, xat Oyl LTO ywvin, TEOCEETE Vo NV oTEABWYOLY.

o Otav Bydlete éva obopa, TOABATE TO ATAAX UKL MATANOQULYPA, KAl HVEIWS TOOCEYETE VU PNV OXG
®oTel ot Pelvel péoa oTNY 0T TO (o0, SLOTL TOTE ALY EYOTEVETAL 1] CUYMEXQLUEYY] OTTY).

e My yonotponoteite GOEUATA heydAov mdyoug ylatt étot @heipete o eEAdOUATH OTIC LTOBOYES.

e Mnv mpoonabeite va tpomOTOW|OETE TA ETOLPAL, HOMANUEVA HoA®OOI TEOYOBOOLAG %al TOVLG
AUQOBENTEG YEVIXOTEQQ.

o Xr10 téhog nale epyaotpiov oug, xor TEWY QOYETE, AMOCLVOEETE TMEOCEXTUE TO UVMAWMY oW,
tomofeteite o oLEpaTa Kot T epyokelar Simho 6TV Bdom TElEapETWY --TO 18L0 ToTINd 0o OEheTe
nt eoelg va T Bplonete OTay €QyeoTe-- ol emoTEEPeTe To c€aTNPATH TOL oug edwoe 0 bTebBuvog
otov (dto.



